

ETAPA

00

Stežka Českým Banátem

105 km

3400 m stoupání / 3500 m klesání

Počet dní: 4-5

Kolo: Ne

Km	Místo	Popis	Info	Poznámka
0	Eibenthal	Start trasy		Obec Eibenthal je začátkem/koncem Stežky Českým Banátem. Po příjezdu zde naleznete veškeré info i zázemí pro vaši cestu, možnost dokoupit potřebné věci a vícero možností přespání: v původní chalupě, v pokoji, či ve stanu.
0	Eibenthal	Ubytování		Možnost ubytování u místních. Seznam míst k ubytování zde: https://banat.cz/ubytovani
0	Eibenthal	Ubytování	Možnost domluvit kemp a parkování pro auta	www.visitbanat.com/ubytovani Tomáš Pospíšil 0040726580106
0	Hospoda U Medvěda	Eibenthal		Dnes už legendární hospoda s posezením venku i uvnitř. Za ní se nachází jedno z míst pro stanování. Otevřeno většinou o víkendech.
0	Restaurace Eibenthal		Kontakt: +40743494676 Tibi	Hlavní centrum obce pro váš trek. Najdete zde veškeré informace o treku, o možnostech a okolí a vše, co potřebujete vědět. Je zde restaurace a ubytování, domluvíte se česky. Zajištění transportu do okolí: Sv. Helena, Česko Selo, Rovensko atd. Zajištění parkování auta- pozor, musíte se domluvit
0	Obchod U Edgara	Eibenthal		Malý obchod, kde koupíte základní potraviny
8,5	Potok	Nejistý zdroj vody- po deštích		Potok přes cestu
10	Kopřiva	Vrch Kopřiva (Urzica) 860m		Nejvyšší vrchol tohoto dne. Výhledy, kousek za výhledem louka pro přespání ale bez zdroje vody
13,5	Potok			Potok přes cestu, po deštích je třeba brodit přes brod
15	Potok			Potok přes cestu u křížení se silnicí
16		Výhled		Pěkný výhled na Bigar po stoupání. Do Bigaru to je pár set metrů po silniče
17,5	Bigar			Malá vesnička s možností ubytování, kostelem, zdrojem vody u něj a krámkem

17,5	Bigar	Krámeček/ hospoda a zdroj vody	Z Bigaru dale kolem kostela po červené a po 2 km odbočit na zelenou	Zdroj vody se nachází vedle kostela uprostřed obce. Krámeček je o pár metrů dál v budově, která asi byla podnikatelským pokusem o resort s bazénem
17,5	Bigar	Ubytování		Možnost ubytování u místních. Kvůli horšímu signálu i slušnosti doporučujeme domluvit předem. Seznam míst k ubytování zde: https://banat.cz/ubytovani
17,5	Bigar	Ubytování a MY Kemp Tereza a Martin	+420704 787 786 mail: info@myabigr.com https://visitbigr.com/ facebook: my a bigr	MY Kemp: na začátku vesnice zahrada s ohništěm, pitnou vodou a toaletami, případně WIFI. Funguje samoobslužně. Ubytování: Tradiční stavení s dvorkem, letní kuchyní a ložnicí se třemi postelemi a rozkládacím gaučem. Suché WC, pitná voda. Obojí je samoobslužné. U ubytování prosíme kontakt předem.
23	Omersnicul Mare	Zdroj vody		Pramen, který je sveden zhruba 20 m od cesty vpravo, vede k němu cestička
24,5		Zdroj vody		Malý potok přes cestu
30		Louka, možnost přespání		Rovná loučka na přespání uprostřed lesů na malém vrcholu. Bez zdroje vody.
33,5		Spolehlivý zdroj vody		Potok, který pramení ve stráni, vede podél cesty, v údolí ho pak překročíte
34		Možnost přespání	Potok 50 m od místa	Kousek nad potokem jsou zbytky budovy, před ní možnost postavení tří až čtyř stanů na rovné loučce. Místo s atmosférou!
35,5		Možnost přespání		Po výstupu možnost přespání na louce na hřebeni, bez zdroje vody
36,5		Možnost přespání	Výhled na Svinicu Mare	Možnost přespání na louce na hřebeni, bez zdroje vody
37		Možnost přespání	Výhledy	Možnost přespání na louce a křižovatce lesních cest, bez zdroje vody
38,5		Možnost přespání	Potok přes cestu o cca 500 m dále	Kousek od stožáru je obrovská vypasaná louka se spoustou míst na spaní. Ale aktivně zde pasou stáda ovcí, možnost střetu se stádem, je třeba zvážit.
39		Zdroj vody		Potok přes cestu, jediný zdroj vody v této oblasti
39,5	Salaš			Jediná fungující salaš v této oblasti, místní pasou na pastvinách kolem i se psy- mějte hůlky nebo klacky.
39,5	Salaš	Křižovatka		Za salaší doprava po zelené směrem Svinicea Mare
42	Svinicea Mare	Svinicea Mare (1224 m)	Závěrečné metry jsou lehce exponované a zejména po deštích kluzké	Nejvyšší vrchol treku a celé oblasti. Za dobré viditelnosti nádherné výhledy kolem dokola

42	Svinicea Mare	Křižovatka		Po výstupu návrat kousek zpět po cestě a je třeba chytit červenou- je zde značena jako trojúhelník a odbočka není vidět, jděte dolů, narazíte na ni
42,5		Spolehlivý zdroj vody		Pod mýtinou narazíte na první potok a pak dalších půl hodiny půjdete nejvíce vodnatou částí treku
44		Zdroj vody		Poslední zdroj kvalitnější vody je než se napojíte na větší cestu po výstupu z lesa
46		Zdroj vody		Podél větší cesty vede větší potok, zdroj vody v období sucha, určitě filtrovat. Lepší je nabrat v lese dřívě.
46		Křižovatka		Odbočka , na křižovatce více vlevo na lehce menší cestu po modré
49		Možnost přespání		Asi nejkrásnější místo na spaní na hřebenu. Kousek pod ním opuštěná salaš, menší ohniště, nádherné výhledy
49		Zdroj vody		Směrem k opuštěné salaši a pak cca 200 m pod ní podél roklinky je sveden malý pramínek do kádě. Pokud neteče, o 50m níž pod mýtinkou vyvěrá potůček
49,5	Opuštěná salaš	Zdroj vody		Zde není vidět značka, z hřebenu musíte k opuštěné salaši, na ní je modrá. Pod ní vyvěrá spolehlivý pramen- větší a spolehlivější než ten předchozí na druhé straně hřebene
50		Zdroje vody		Podél pramenu a pak dalších půjdete dalších půl hodiny lesem, mockrát je budete přeskakovat.
51		Zdroje vody		Soutok potoků, doporučujeme nabrat, dál to je s vodou slabší
52,7	Studánka	Zdroj vody		Studánka, která není moc vidět, je domluveno, že proběhne její údržba
57	Studánka-skr už	Zdroj vody		Studánka kousek od cesty, odbočuje se u křížku s výhledem. Také se bude opravovat
67		Možnost přespání		Možnost přespání na louce
68,5	Studánka			Studánka kousek od cesty vlevo, před salaší
74,5	Rovensko			Krásná vesnička na hřebeni hor s nádhernými výhledy. Možnost přespání u místních, spaní v kempu na louce, dokoupení základních zásob.
74,5	Rovensko	Ubytování T. Pražák	Kontakt (Whats App, SMS, tel) předem: 0040764005218	Místní rodák Tomáš Pražák: možnost přespání u něj v penzionu nebo na louce v kempu s nádherným výhledem, strava, schopen zajistit dopravu.
74,5	Rovensko	Kemp		U Tomáše je možnost i kempu a postavení stanu s nádherným výhledem
74,5	Rovensko	Ubytování		Možnost ubytování u místních. Kvůli horšímu signálu i slušnosti doporučujeme domluvit předem. Seznam míst k ubytování zde: https://banat.cz/ubytovani
74,5	Rovensko	Zdroj vody		Na náměstíčku je studna s vědrem, kde je možno nabrat vodu, naproti je krámek. Vedle kostela je kohoutek s vodou.

74,5	Rovensko	Krámeček		Na krámku je otevírací doba 8:00-10:00 a 18:00-22:00, asi všední dny. Není na to úplně spoleh.
79		Možnost přespání		Podél cesty po obou stranách rovná místa na přespání s výhledy. Bez vody
80		Možnost přespání		Na křižovatce vyjetých cest rovná místa na přespání s výhledy. Bez vody.
80,5	U Filipa	Možnost občerstvení		Turistická zastávka s pivem U Filipa
84		Možnost přespání		Krásný výhled a pláček pro pár stanů po východu z lesíka před sestupem. Bez vody.
85		Zdroj vody	Potok přes cestu	Pod stavením potůček přes cestu, dá se nabrat voda. Lepší zdroj je ale o kousek dál u mlýnků
85,5	U Pekaře	Občerstvení, jídlo		Značená odbočka ke stavení kousek od cesty. Cedule hlásá možnost jídla a piva, ale my tam nikoho nechytli, pán tam moc není
86	U Petra	Zdroj vody, možnost přespání	Technická památka vodní mlýny- dá se projít okruhem	Velký potok přecházející pod cestou ve vodopády. Přímo na cestě před brodem je krásný rovný pláček s ohništěm na přespání
89	Gerník			Vesnička mezi Rovenskem a Sv. Helenou nabízí krámek s hospodou, ubytování, křižovou cestu, je zde i biokavárna. Je zde psána i pekárna, ale byla zavřená.
89	Gerník	Ubytování		Možnost ubytování u místních. Kvůli horšímu signálu i slušnosti doporučujeme domluvit předem. Seznam míst k ubytování zde: https://banat.cz/ubytovani
93,5	Nad tureckou dírou			Na křižovatce dále po červené
97				Na křižovatce dále po modré
100,5	Kulhavá skála rozc.	Zdroj vody, možnost přespání		Možnost kousek popojít po modré na Vranovec
105	Svatá Helena	Ubytování		Možnost ubytování u místních. Kvůli horšímu signálu i slušnosti doporučujeme domluvit předem. Seznam míst k ubytování zde: https://banat.cz/ubytovani
105	Svatá Helena		Nejstarší dochovaná česká obec v oblasti	Začátek/konec Stezky Českým Banátem. V obci jsou dvě hospody, ubytování a krámek. Je zde možnost popat transport na další místa po Banátu.